

5

Друзья направили все усилия на то что бы компрометирующее мисс Фаин видео не попало в сеть. Если кто-то другой снимет их игры с мисс Фаин и выложит их, проблемы возникнут не только у учителя, но и у них самих.

Но слишком много учеников видели, как мисс Фаин демонстрировала свою промежность и грудь, носила стринги и позволяла Курту и его друзьям щупать ее. Начались расспросы, поползли слухи. Друзья отвечали, что на самом деле мисс Фаин развратная шлюха, которая любит приставать к своим ученикам и это может почувствовать любой парень если не будет болтать и о происходящем не станет известно взрослым. Ренди даже приукрашивал и сам распускал слухи. Подначивая остальных учеников их потока подглядывать за мисс Фаин и пытаться ее потрогать.

Однажды Курт увидел, как один из парней с параллельного класса пристроился позади мисс Фаин в коридоре и начал трогать ее попку через брюки, а когда она никак не отреагировала буквально вдавил бугор вставшего члена в своих штанах между ее ягодиц. Мисс Фаин даже не оглянулась. Другой раз проходящий мимо подросток протянул руку и ущипнул учителя за грудь через свитер. Она как ни в чем не бывало прошла дальше. Потом он стал свидетелем того как какой-то незнакомый мальчик подошел к мисс Фаин с раскрытой книгой и что-то спросил. Пока она отвечала ему он нагло и не таясь гладил ее бедра и живот. Мисс Фаин стоически терпела. Однажды сразу несколько ребят окружили учителя и засунули руки ей под юбку ощупывая ее попку и живот через трусики. Это происходило не только в их классах, но и другие ученики то же стали шалить подобным образом.

Через день или два произошел инцидент, который запомнился Курту особо. Это произошло в кафетерии. Мисс Фаин шла к обеденному столику неся в руках поднос с едой. Один из мальчишек подбежал к ней сзади и буквально стянул ее черные брючки стретч до колен. Он стремглав выскочил прочь, а Курт, как и множество других с вожделением увидел пышную белую попку мисс Фаин с узкой полоской голубых трусиков исчезающих между округлых ягодиц. Курт уже много раз щупал попку учителя, но еще ни разу не видел ее полностью так близко во всей красе. Зрелище завораживало. Женщина едва не выронила поднос.

Множество глаз пожирала ее почти обнаженную попку глазами пока она семенила к столу и неловко натягивала брюки назад. Она покраснела до корней волос и выскочила из столовой под свист и улюлюканье толпы.

После этого случая Курт отправил ей сообщение, что она замечательно делает свою работу. Как долго это будет продолжаться? — ответила мисс Фаин

До тех пор, пока мы не получим окончательные отметки в конце семестра. у нас еще много времени!

Все знают об этом! Многие кроме вас пытаются щупать меня!

Я абсолютно честен с вами о видео знают лишь четверо. Остальные просто видели, как вы демонстрировали свое тело и позволяли нам приставать. Они не знают реальной подоплеки. Они просто думают, что вы развратная шлюха. Не беспокойтесь о них. Пусть играют. К тому же вы не знаете у кого конкретно находятся видеофайлы с вашим участием. А как насчет вас? Вы рассказывали о произошедшем еще кому-то?

Нет.

Как насчет вашего мужа? Вы контролируете его?

Он очень расстроен!

Конечно... Вы показывали ему нашу переписку?

Да

Он и теперь рядом с вами?

Да

Курт быстро переслал на почтовый адрес женщины 2 новых видео. На первом мисс Фаин сидела перед классом в своем сером платье с широко расставленными ногами, и ее поросшая густыми волосами промежность была видна во всей красе. На втором видео она была снята сбоку в тот момент, когда холеные пальцы учителя ловко мастурбировали член мальчика. Голова женщины слегка запрокинулась глаза закатились. На звуковой дорожке четко слышались невнятный гул детских голосов и негромкие стоны женщины. Курт выждал 10 минут и написал.

Дайте своему мужу посмотреть эти файлы. и ещё через 10 минут Он видел их?

Да

Курт взял сотовый и набрал номер учителя.

— Здравствуйте — ответила мисс Фаин как-то тихо и не уверенно. — Привет Джекки, ваш муж все еще рядом — пробубнил Курт стараясь изменить голос. — Да — Передайте ему трубку.

Курт услышал приглушенные голоса

— Да — ответил мужской голос — Ваша жена великолепно работает руками! — Ты больной ублюдок. Я убью тебя, когда найду! — Заткнись! Ты хочешь, чтобы я обнародовал видео? Что бы его увидела твоя семья коллеги на работе? А? — Нет — пробормотал мужчина. — Включи второе видео прямо сейчас. Сделай звук громче что бы я слышал его через телефон.

Через несколько секунд Курт услышал звук из второго видеофайла. Сначала это был только шум класса, но потом в него начали вплетаться едва слышимые постанывания мисс Фаин.

— Ей очень понравилось насаживаться на мой палец! Проиграй видео снова, сделай еще громче. — Мои дети в коридоре — ответил мужской голос. — Ах да. И вы не хотите, чтобы они слышали визжание собственной мамочки трахнутой пальцем школьника.

Мистер Фаин молчал. Но он оставался на линии. Курт слышал его тяжелое дыхание.

— Успокойтесь мистер. Все это закончится с концом учебного года, если ваша жена не будет делать глупостей. Может я пришлю вам больше видео где ваша жена наслаждается приставаниями учеников. Теперь скажите ей что завтра она должна надеть комплект бордового нижнего белья, черный в полоску костюм и красную блузку. Давайте. Я хочу слышать, как вы это говорите.

В трубке раздался слегка приглушенный голос мужчины. Он сказал, что ты должна надеть бордовый бюстгальтер и трусики и гм... полосатый костюм

— И красную шёлковую блузку с кнопками вместо пуговиц повторил Курт. — И красную блузку — покорно произнес мистер Фаин. — Вы прекрасный муж. Я позвоню вам позже. — сказал Курт и повесил трубку.

Он представил, как мисс Фаин вместе с мужем просматривают его видео и его бросило в жар. Это возбуждало. Но Курт не стал мастурбировать пришло время для чего-то большего.

6

После четвертого урока Мисс Фаин обедала в своем классе во время перемены. блузку с мисс

Фаин. Лео возился с юбкой мисс Фаин. Наконец он нашел крючок и молнию на левом боку, расстегнул присел и дернул юбку вниз. С тихим шорохом она упала к ногам учителя. Мисс Фаин напряженно выпрямилась стоя перед мальчиками практически голой. Только кружевной бюстгальтер и маленькие красные трусики прикрывали ее прелести. А также на ней оставались красные лакированные туфли на невысоком каблуке и ожерелье из крупных речных жемчужин, жемчужные серьги и обручальное кольцо. Род опустил лямки бюстгальтера с плеч мисс Фаин, а Джек торопливо и немного резко дернул застежку на ее спине. Тело женщины невольно дернулось под его неловкими движениями, но мальчик все же справился и бюстгальтер тоже упал на кучку одежды учителя на полу.

Мисс Фаин вскрикнула. Ее руки непроизвольно взметнулись вверх и тут же упали вдоль тела. Женщина обреченно запрокинула голову и часто заморгала, в уголках ее красивых глаз заблестели слезы. Все мальчики на несколько мгновений замерли восхищенно и плотоядно оглядывая ее стройную фигуру и обнажившуюся грудь. Они уже могли наблюдать соски учителя в вырезе серого платья, но это было не то. Груды мисс Фаин оказались несколько крупнее и круглее чем Курт представлял себе до того. Они были молочно-белыми резко контрастировали с загорелым животом и шеей учителя. Полусферы слегка провисали под собственной тяжестью, но пятнышки сосков дерзко смотрели вверх. Словно обезумев мальчики принялись щупать грубо мять и сжимать грудь женщины отталкивая друг друга. Мисс Фаин молча стояла, покачиваясь и переступая ногами что бы не упасть от их толчков. Мальчики словно обезумели от возбуждения. Их руки поползли вниз просунулись под трусики. Они ощупывали ее ягодицы и лобок, мяти бедра. Лео наконец потянул тонкую ткань вниз, и она легко сползла по бедрам женщины и дальше в низ упав в ворох остального белья. Обнажились белые пухлые ягодицы и поросшая тёмно-коричневыми волосами промежность. Конечно зрелая женщина и мать имела некоторые недостатки в фигуре. Попка была слегка тяжеловата, на внутренней стороне бедер и выше лобка на загорелые кожи виднелись едва различимые растяжки, живот был немного выпуклым. Но возбужденные мальчики не обращали внимания на такие мелочи. Ягодицы мисс Фаин быстро покрылись красными пятнами от сильных сжатий их рук, несколько разных пальцев беспорядочно скользили по ее лобку и половым губам, а два принадлежавшие явно разным подросткам уже вошли в ее влагалище.

— Эй, она уже вся мокрая — удивленно воскликнул Лео шевеля в теле учителя средним пальцем. — Я же говорил вам — ответил Курт отрывая губы от розового припухшего соска ее левой груди. Она настоящая шлюха.

Мальчики продолжали хаотично ощупывать горячее тело мисс Фаин. Сначала они отвлекались на то что бы удерживать ее за руки, но потом сообразив, что женщина не пытается сопротивляться, оставили ее руки полностью переключившись на свои манипуляции с ее грудью животом и попкой. Как стайка расшалившихся детей они крутили и изучали женское тело, не делая это грубо и жестко.

Джек стал первым из них кто торопливо расстегнул и спустил до колен свои брюки вместе с трусами. Он стоял слева от мисс Фаин. Мальчик взял левую руку женщины и положил на свой напряженный член. Мальчик обхватил ее пальцы своими так что женщине пришлось сжать горячую бархатистую плоть его пениса и сделал несколько поступательных движений. Мисс Фаин послушно задвигала своей рукой. Остальные тут же застегнули свои брюки. Второй рукой учителя завладел Род. Лео расположился позади женщины и водил головкой члена по

ее попке изредка просовывая ее между выпуклых ягодич. Курт стоял спереди. Он подался вперед, прижав свой пенис к ее лобку и ощущал, как темные волосы щекочут головку пениса. В какой-то момент мальчики едва не устроили драку пытаясь перехватить руки мисс Фаин. Каждому хотелось, чтобы она мастурбировала именно его. При этом они глупо смеялись, когда женщина невольно вскрикивала и вздрагивала, когда кто-то из них невольно слишком сильно сжимал ее грудь или кусал за шею или слишком резко вонзал палец в размякшую, но тесную щель вагины.

Курт созрел для решительных действий. Он подтолкнул женщину вперед.

— Ложись — приказал мальчик хриплым срывающимся голосом.

Мисс Фаин как-то затравлено посмотрела на парней, потом нерешительно, но покорно легла спиной на стол. Документы и другие вещи лежащие на столешнице Лео резко сбросил на пол. Длинные ноги мисс Фаин свесились по краям стола. Курт встал перед ней и решительно развел колени женщины руками. Он неумело раздвинул липкие половые губы учителя пальцами левой руки. Придержал член у корня правой и направил его в розовый влажно поблескивающий разрез. Когда раздувшаяся от возбуждения головка задела лепестки малых губ мисс Фаин тихо прошептала

— НЕТ! протяжно застонала, но не сделала попытки сопротивления.

Курт погрузил член в ее влажное горячее чрево и медленно утопил его до самого корня.

Мисс Фаин не сдержалась, издав протяжное: ООООоооо! и часто задышала

Курт подхватил женщину за бедра подняв их вверх что бы его член проник в ее тело еще глубже и начал быстро двигать тазом.

— Оох! — простонал мальчик. Это бесподобно! — Оааа! — застонала мисс Фаин в ответ вздрагивая всем телом под резкими толчками мальчика. При этом ее груди ритмично заколыхались.

Род и Лео схватили два подрагивающих полушария и принялись лкать их пальцами и губами. Джек бочком переместился к верхнему краю стола. Он передвинул туловище мисс Фаин на его угол заставил ее повернуть голову вбок и прижал головку члена к губам учителя. Мисс Фаин протестующе замычала сквозь стиснутые зубы и замотала головой, но Джек настойчиво тыкался ей в губы удерживая женщину за волосы. Мисс Фаин сдалась и раскрыла рот. Головка члена мальчика сразу вошла в него. Женщина без принуждения закивала головой обхватив член губами и вскоре его ствол влажно заблестел от ее слюны. Курт по-прежнему экспериментировал с ногами женщины. Наконец он попытался сделать то что видел в каком-то порно фильме. Он подхватил ноги учителя под колени и положил их себе на плечи. Это позволило ему войти в ее тело еще глубже, и мальчик удовлетворенно задвигал бедрами. Род и Лео стояли по краям стола и руки женщины быстро скользили по их пенисам пока мальчики жадно смотрели как как один член их друзей быстро ныряет в темноту влагилица женщины, а другой быстро скользит в ее рту.

— Ммммм, мммм — простонала мисс Фаин с забитым толстой головкой пениса ртом.

Шлеп, шлеп, шлеп. Комната наполнилась ритмичными хлопками, когда таз Курта быстро бился о ее бедра и попку. Вскоре мисс Фаин стала мычать громче. Ее голова задвигалась быстрее, груди мелко часто заколыхались соки сморщились и немного вспухли, пальцы сильно сжали стволы членов мальчиков и резко задвигались по ним. Курт погладил бедра и ноги учителя. Еще неделю назад это было его несбыточной мечтой.

Мисс Фаин странно задергалась буквально, насаживая низ своего живота на член мальчика.

Потом напряглась всем телом немного выгнулась на столе и Курт кончил ощутив, как его пульсирующий член обволокла горячая густая жидкость. Курт вышел из женщины и его место тут же занял Род, который точно так же положил ее ноги себе на плечи и принялся мощно двигать бедрами.

Курт услышал приглушенное мычание и горловое бульканье и поднял голову глядя на кончающего Джека. Потом посмотрел на лицо мисс Фаин. На лбу учителя выступили бисеринки пота, под повернутой к нему щекой двигалась объемная выпуклость. Из угла рта женщины вниз по нижней губе и по щеке медленно сползали две крупные белые густые капли. Они оставляли на коже мисс Фаин блестящий клейкий след. Выходящий из рта женщины ствол члена Рода блестел как стекло покрытый толстым мутным слоем слюны, смешанной с семенем.

Курт кончил всего минуту назад, но его пенис даже не думал опадать, он был тверд как камень и возбуждение в мальчике почти не схлынуло. Он сделал Роду знак желая заменить его. Пенис Рода вышел из рта мисс Фаин с громким влажным чавканьем. Следом она вытолкнула языком довольно внушительный поток густой спермы. Учитель несколько раз глубоко вздохнула, шмыгая носом и облизнула губы. Курт переместился к ее лицу. Учитель бросила на него затуманенный взгляд и податливо открыла рот. Блеснули белые ровные зубы мисс Фаин. От верхних к нижним тянулись клейкие тонкие нити спермы. Мальчик вставил свой липкий член, который только что побывал в влагалище мисс Фаин в ее рот. Горячие мягкие губы обхватили головку члена и втянули ее в рот. Женщина знала в этом толк, она сосала пенис мальчика как умелая проститутка. Через минуту Курт был уже на грани нового оргазма.

Род похоже кончил в чрево мисс Фаин и его место хотел занять Лео. Учитель жалобно мычала и извивалась на столе. Она очевидно была в восторге от членов, буравящих ее промежность. Ее тело буквально билось об стол в каком-то пароксизме. Когда член Рода проник в ее влагалище тело учителя выгнулось в дугу, пальцы судорожно вцепились в столешницу, женщина выпустила член Курта изо рта запрокинула голову и протяжно застонала или завывала в приступе нового оргазма. Она судорожно опустила вниз обе руки прижимая ладони к паху и судорожно сжав бедра попыталась повернуться на бок. Курта такой расклад совсем не устраивал. Он заставил постанывающую находящуюся в явной прострации мисс Фаин повернуть голову к себе и вновь воткнул свой член в ее полуоткрытый рот. Мальчик был на грани оргазма.

— Ооо это все Джеки я опять кончаю — прохрипел он, вдавливая раздувающуюся головку члена в гортань учителя.

Сперма хлынула прямо в горло женщины. На этот раз мисс Фаин не подавилась. Еще полностью не придя в себя, она чисто машинально сделала несколько глотков, а потом по приказу Курта вылизала его член до чиста.

Учитель обессилено распласталась на спине. ее плечи мелко подрагивали, а из глаз скатилось несколько слезинок. Джек подошел к ней помог сесть словно утешая обнял. Женщина доверчиво обхватила его шею руками и встала. Ноги ее слегка подрагивали, а колени подгибались. Похоже она думала, что все закончилось, но у Джека были другие планы. Он сбросил руки учителя со своей шеи и развернул ее спиной к себе. Он приказал женщине расставить ноги и наклонится над столом. Мисс Фаин нагнулась, упираясь руками в края столешницы и слегка изогнула спину. Стоя позади мальчик довольно ловко ввел член в ее

влагалище и прижался низом живота к ее роскошным ягодицам. Мисс Фаин разочаровано застонала, но при этом еще сильнее расставила ноги слегка согнула их в коленях регулируя высоту и начала едва заметно двигать попкой словно насаживаясь на член парня.

Лео и Род стоя по бокам играли с ритмично покачивающимися грудями учителя. Затем Лео прошел вперед влез коленями на стол перед лицом женщины и заставил ее сосать свой член. Курт улучив момент записал короткое видео на свой сотовый и опять присоединился к веселью. Джеку потребовалась всего пара минут что бы еще раз кончить. Упругая попка мисс Фаин прижимавшаяся к его животу просто сводила с ума. Он разрядился в глубину ее влагалища и отошел в сторону.

Курт увидел, что женщина едва держится на ногах, ее колени подгибались и она могла просто упасть на пол. Он предложил женщине забраться на стол и встать на нем на колени. Мисс Фаин покорно заняла предложенную позицию она стояла, расставив колени и опиралась на локти низко опустив голову и выпятив попку. Курт взобрался на стол позади нее. Он взял свой член у корня и приставил его к плотно сжатому коричневому кольцу ануса женщины. Учитель издала рыдающий стон.

— Ооо! Пожалуйста не надо! Только не туда!!!

Курт проигнорировал ее мольбы. Он приставил мокрый от слюны член к сжатому отверстию заднего прохода мисс Фаин. Он на мгновение замер наслаждаясь покорной позой женщины, а потом буквально вдавил головку в ее попку. Женщина пронзительно вскрикнула, запрокидывая голову. Она оглянулась через плечо с мольбой глядя на мальчика. По ее покрасневшимся щекам катились слезы. Не обращая на это внимания Курт продолжал давить видя, как головка медленно погружается в задний проход женщины. Как только самая толстая часть прошла кольцо сфинктера весь член буквально провалился в жаркую глубину кишечника учителя. Это было божественное чувство. Живот Курта прижался к пышным оттопыренным ягодицам женщины. Мальчик не пытался сравнивать что доставило ему больше удовольствие влагалище или задний проход мисс Фаин, но то что в это отверстие он попал впервые в жизни явно отдавало его предпочтение попке учителя. Он просто упивался властью над постанывающей и плачущей женщиной. Анус мисс Фаин был тесным и так сильно обхватывал его член что Курт едва не кончил только, сделав пару движений бедрами. Мисс Фаин стонала непрерывно, она уронила голову на руки и кусала указательный палец. Курт оторвал взгляд от попки женщины и увидел, что Джек снимает все на свой сотовый. Лео с Родом играли с грудями, учителя, которые покрывали красные пятна. Лео протянул одну руку под живот мисс Фаин и пошевелил пальцами между набрякших половых губ. Когда он прижал к промежности женщины всю ладонь он по-видимому зацепил какую-то особо чувствительную точку. Одно касание довело мисс Фаин до исступления. Она буквально взвизгнула и задвигала низом живота буквально вдавливая влагалище в пальцы мальчика и одновременно насаживаясь на член Курта погруженный в ее анус. Мисс Фаин рычала и беспорядочно мотала головой. Она выглядела отвратительно. Все ее тело было влажным и поблескивало от пота и липким от спермы. Крупные капли пота капали с кончика ее носа, из полураскрытого рта на подбородок текла слюна и свисала вниз до стола широкой вязкой сосулькой.

— Хуух! Гхаргх! — рычала она.

Ее задний проход наконец расслабился и полу раскрылся. Курт ощутив относительную свободу задвигал бедрами быстрее. Рука Джека буквально терзала влагалище женщины, а два

других мальчика щипали и дергали ее соски.

— Ууууургхх! Хмпфффф!

Мисс Фаин вытянула руки навалившись на столешницу грудью и сильно изогнулась словно желая, чтобы член Курта проник в ее попку еще глубже. Она запрокинула голову и издала звук похожий на вой собаки. Живот женщины волнообразно задвигался, опухшее потемневшее и блестящее кольцо ее ануса за пульсировало и стало ритмично сжиматься вокруг члена Курта.

Мальчик выпустил несколько струй спермы прямо в кишечник учителя. Женщина вскрикнула и дёрнула попкой так резко что член мальчика выскочил из заднего прохода и еще две короткие белые струи спермы облили ее попку и поясницу. Мисс Фаин уронила лицо на стол тяжело с хрипом дыша всхлипывая и постанывая.

До конца перемены осталось около 10 минут и Курт сказал друзьям то пора уходить. Мальчики привели в порядок свою одежду. В ящике стола Курт нашел полную упаковку одноразовых салфеток, и ребята стерли следы собственной спермы и соков женщины со своих чресел. Мисс Фаин лежала на столе свернувшись калачиком и тихо всхлипывала. ребята помогли ей сесть и быстро протерли ее спину лицо и живот салфетками. Через минуту мисс Фаин полностью пришла в себя она бросила взгляд на часы и торопливо промокнула салфеткой свою промежность. Ребята молча следили за ее манипуляциями.

— Спасибо Джекки! Надеюсь ты получила такое же удовольствие, как и мы! — сказал Род. — Да судя по звукам, она получила даже больше чем могла принять — усмехнулся Джек и ребята пошли к двери, оставив своего ошеломленного учителя которая металась, натягивая одежду и собирала с пола разбросанные папки и книги.